



Молодой человек на проводах в армию своего приятеля забил до смерти одного из гостей

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 20-летнего жителя республики Михаила Г., обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего. Трагедия произошла в одном из населенных пунктов Сарапульского района, где группа молодых людей принимала участие в попойке, посвященной проводам в армию своего товарища. На следующий день часть собутыльников отправилась вместе с призывником на сборный пункт, а часть осталась, чтобы продолжить пьянку. В ходе совместного распития спиртного между 20-летним Михаилом и его 24-летним собутыльником Сергеем возникла ссора, во время которой Михаил набросился на потерпевшего и жестоко избил его. Молодой человек был госпитализирован в больницу, где через несколько дней скончался от полученных телесных повреждений. Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР Михаилу предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ. Расследование продолжается, молодому человеку грозит до 15 лет лишения свободы.

26 Марта 2014

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693853>